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MaTtemaTuky yxe
3aTeM y4YuUTb Creayer,
4YTO OHa YM B MOPSAAOK
NPUBOOMUT.

B.JloMOHOCOB.



-9a +§ =-10a -2.
PeLlueHue.

-9a +8=-10a — 2,

-9a +10a =-2 -,

a=-10.

OTBeT: a =- 10.



OTBeTLTE Ha BOMNPOCH!

YTo HasbIBalOT ypaBHEHMEM?

=PaBeHCTBO, cofepxallee nepeMeHHyo, HasblBaloT YpaBHEHUEM
C OOHOW NepeMeHHOM.




HanauTe owmnoky

3(1,2 — 0,2x)=2x — (0,4.x +3)
PeLueHue.

3(1,2 — 0,2x) =2x — (0,4x +3),
3,6 —0,2x =2x —0,4x+3,
3,6 —0,6x =2x — 0,4x — 3,
- 0,6x +2x -0,4x= -3 +3,06,
-0,6x — 2x +0,4x= - 3 — 3,6,
-2.2X = -6,6,

= -3.
X=3.
OTBeT: X =3.



Pacuumthpyure!

OX—3=2x +6 3x—5=4

3(x —6)=7x+10 2x —40 =20

0,1x+7 =7 2x—4 =28

OX —(3x +3) =7 2x—1=7x-36

6x—12=5x +4 4x — 7 =2x + 3

4 + 25y =6 + 24y /x+1=8x+9
6—-2y=8-3y




LM©eo@IHT

ONODPAHT AnekcaHaApPUUCKUN

(OK. 3 B.), ApEBHErpeYeckMn MmaTemaTuK.
B ocHOBHOM Tpyae «ApudMeTmnKa»
(coxpaHunucb 6 KHUr n3 13) gan
pelleHne 3agad, NPUBOOALLMXCS K T. H.
ONOoMaHTOBbLIM YPaBHEHUAM, U BMEPBbLIE
BBen OYKBEHHYIO CUMBOJSIMKY B anrebpy




OEKAPT Pene (1596-1650),
dopaHLuy3ckun punocod,
mMaTtemMaTuk, pusuk n dusmnonor. C
1629 B Hnoepnangax. 3anoxun
OCHOBbI aHaNUTU4YeCKON reoMeTpum,
Oan NoHATUS nepemMeHHoU
BENMUYNHLI U PYHKUUN, BBEN MHOIMe
arnrebpanyeckne obo3Ha4YeHus.



3aKOH4YEH YPOK



